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VPRAŠANJA IN ODGOVORI 7. 11. 2025 

 

1. Vprašanje: V zvezi s 3. točko 4. člena pogodbe: »bo v izvedbo programa, ki je predmet 

po tej pogodbi, v času veljavnosti pogodbenega razmerja, vključil le posameznike, ki niso 

evidentirani v kazenski evidenci oz. v evidenci izbrisanih obsodb za kazniva dejanja zoper 

spolno nedotakljivost, pri tem bo pred vključitvijo v program pridobil izpis iz kazenske 

evidence za posameznika in dokazila o preveritvi tega pogoja hranil do izteka pogodbenih 

obveznosti« me zanima naslednje: Za koga vse je potrebno pridobiti izpis iz kazenske 

evidence in ali je potrebno dokazila priložiti prijavi? 

 

Odgovor: Izpis iz kazenske evidence je potrebno pridobiti za vsakega izvajalca programa 

v obdobju izvajanja programa 2026 in 2027, ne glede na obliko dela (npr. redna 

zaposlitev, študentsko delo, prostovoljno delo, …). Izpisov iz kazenskih evidenc vam ni 

treba pošiljati kot prilog k prijavi. V primeru sofinanciranja programa jih morate hraniti vse 

do izteka pogodbenih obveznosti v okviru programa, ki ga prijavljate in na zahtevo Urada 

RS za mladino predložiti na vpogled. 

 

2. Vprašanje: Pri vprašanju f) Uporaba orodja/aplikacije za beleženje in evalvacijo 

mladinskega dela, ne vem, kako pravilno označiti, da bo odražalo to, kar dejansko 

počnemo. Imamo svoj interni sistem oziroma tabelo s kazalniki, udeleženci na različnih 

aktivnostih, kjer vse beležimo in kar nam pomaga potem pri evalvaciji ter nadgradnji 

programa. Delno pa uporabljamo tudi Logbook, ki pa za nas ni toliko primeren, ker 

evalviramo druge stvari. Če označim "lastno razvito orodje", me vpraša po imenu. Imena 

nimamo, ker je to naše interno orodje. Če pa označim, da "ne uporabljamo 

aplikacije/orodja", pa tudi ni res, ker ne beležimo samo s seznamom, temveč imamo 

tabelo za vodenje bolj kompleksno. 

 

Odgovor: Označite »lastno razvito orodje/aplikacija« in pri nazivu navedete »Interno 

orodje brez imena«, saj je to vaše primarno orodje. Če gre npr. za tabelo, ki temelji na 

Excelu, pa lahko to napišete tudi v nazivu orodja v smislu »Interno orodje na temelju 

Excela«. Pri opisu poleg vseh podatkov, ki jih morate navesti glede uporabe lastnega 

orodja, lahko kot opombo navedete, da deloma uporabljate tudi Logbook in pojasnite, 

zakaj. 

 

3. Vprašanje: Kako v aplikaciji pridobim izpis prijave izpred dveh let (za leti 2024 in 2025) 

v pdf formatu? 

 

Odgovor: Pot do pdf formata prijavnega obrazca za leti 24-25 v aplikaciji je naslednja:  

 

Klik na ustrezen javni poziv med aktualnimi javnimi pozivi in razpisi. 
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Klik na mapo E-dokumenti. 

 

 
 

Klik na  povezavo »Natisni« ob vlogi med zaključenimi dokumenti (vaša slika se razlikuje 

od spodnje, ker vsebuje tudi poročila in zgolj vlogo za skupino, v katero se prijavljate). 

 

 
Na pojavnem okencu, ki kot cilj kaže Shrani kot PDF klik na »Shrani«. 

 

 


